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A MAJUS 31.-1 VIZSGA FELADATAI ES KERDESEI

Legyen £ és n két fiiggetlen standard normalis eloszlasu valdszintiségi valtozo.

Szamolja ki az E (%’ 77) feltételes varhaté értéket.

Legyen adva egy Markov lanc, amelynek két allapota van, az {1} és {2} éllapot,
dtmenetvaldszintiségeit pedig a p({1}{1}) = p({2}{1}) = 3 és p({1}|{2}) =1 —
p({2}1{2}) = & képletek adjék meg. Mi e Markov lanc staciondrius eloszldsa?
Legyen W (t) Wiener folyamat a 0 < t < oo félegyenesen, és definidljuk segitségével
a Z(u) = %, —00 < u < 00, sztochasztikus folyamatot. Mutassa meg, hogy a
Z(-) sztochasztikus folyamat stacionarius, azaz minden s valds szamra a Z(u + s)
és Z(u), —0o < u < 00, sztochasztikus folyamatok eloszldsa megegyezik.

Ledobunk a [—1, 1] intervallumra 2700 pontot egyenletes eloszlassal, tehat a ledo-
bott pontok helyének a siirtiségfliggvénye f(x) = %, ha -1 <z <1,és f(x) =0
egyébként. Adjon jé kozelito becslést egy normalis eloszlastablazat segitségével
annak valészintiségére, hogy a kapott pontok értékeinek az 6sszege nagyobb, mint
15, és a négyzetosszege nagyobb, mint 880.

Hogyan szdl a centréalis hatdreloszlastétel altalanos alakja szériasorozatokra?
Hogyan szdl a funkciondlis centralis hatareloszlastétel?

Hogyan szél a feltjitasi tétel fiiggetlen, egyforma eloszldsid, nem negativ egész
értékeket felvevo valdszintiségi valtozdk részletosszegeinek sorozatara, és mi a kap-
csolata ennek az eredménynek Markov lancok atmenetvaldsziniiségeinek aszimp-
totikus viselkedésével? Milyen eredményeket ismer (diszkrét idejii) Markov ldncok
atmenetvaldszintiségeinek aszimptotikus viselkedésérol?

Hogyan szol a Radon—Nikodym tétel, és hogyan definialjuk segitségével egy & valé-
szinliségi véltoz6 E(&|F) feltételes varhatd értékét feltéve egy F o-algebrat?



